



Победивший болезнь

- 
- ▶ Как-то один журналист спросил меня: «Каково это, быть другим?»
 - ▶ И я ответил: «Быть иным очень важно. Причем не для меня, а для остальных».



- 
- ▶ Меня зовут Торстейн Лерхол, и я прикован к инвалидному креслу все 28 лет своей жизни. Я родился и вырос в городе Ванг. В нашей семье четверо детей, я второй.



- ▶ Когда мне был год, врачи диагностировали у меня СМА (спинальная мышечная атрофия) – болезнь, при которой мозг не посылает необходимые сигналы мускулам, что приводит к атрофии мышц. Поэтому я вынужден лежать на инвалидном кресле, и вешу всего 17 кг, но несмотря на это веду очень активную и полную смысла жизнь.





- ▶ Каково быть настолько другим в современном обществе? Лично я могу сказать только одно: это просто потрясающе! Инаковость открывает передо мной совершенно новые перспективы в жизни и совершенно особый опыт, чем нежели бы я был 28-летним футболистом с совершенно здоровым телом.

- 
- Сейчас я вполне довольный жизнью холостяк без особых надежд на счастливую семейную жизнь. Ну а если бы это стало реальностью? И чтобы я сделал, если бы анализы показали, что мой ребенок будет таким же, как я? Если бы все это случилось в действительности, я бы оставил ребенка.
 - Во-первых, у меня есть опыт, необходимый для полноценной жизни с мышечной атрофией. Я знаю все законы и правила. Конечно, будет непросто, но я уже все это проходил.
 - Во-вторых, было бы лицемерием лишать человека жизни только потому, что малыш столкнется с теми же проблемами, что и я. У меня была и есть просто потрясающая жизнь.



▶ Спасибо за
внимание!